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ВСТУП 

Даний покажчик створений з нагоди 100 ювілею Західноукраїнської 

Народної Республіки (ЗУНРу). 

Західноукраїнська Народна Республіка – 

українська держава, що фактично існувала протягом 1918–1919 років, формально 

ж і до 1923 року, на території Західної України зі столицею у Львові. Постала 

вона після Першої світової війни в результаті розпаду Австро-Угорської імперії. 

Ми повинні не тільки прагнути неупереджено оцінити пройдений Україною шлях, 

її досягнення у розбудові держави і громадянського суспільства, але й ще раз 

проаналізувати успіхи і поразки ЗУНРу. 

Література, що висвітлює ці питання, представлена у бібліографічному 

покажчику «ЗУНР: історія та сучасність. (До 100-річчя з дня створення)», 

складеному на основі попереднього покажчика і був доповнений новими 

матеріалами фонду Наукової бібліотеки Прикарпатського національного 

університету імені Василя Стефаника. У ньому репрезентовано документі 

джерела українською російською, англійською та польською  мовами – 

монографії, статті з наукових збірників, періодичних видань з 1991 року по перше 

півріччя 2018 року. 

Покажчик складається з шести розділів. У першому з них нами подано 

документи та джерела, які висвітлюють низку державних законів і розпорядків 

Західної Української Народної Республіки. 
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У другому розділі подані монографії, наукові розвідки та публікації, що 

відображають становлення і розвиток Західноукраїнської народної республіки, а 

також початки утвердження української національної ідеї. 

Література третього розділу розкриває питання про внесок Станіславова в 

епоху ЗУНР. 

Четвертий розділ висвітлює питання створення та діяльності Української 

Галицької армії. 

У п’ятому з них розкрито діяльність лицарів Листопадового чину, окремо 

виділивши провідних діячів, які були в центрі історичних подій 

Західноукраїнської Народної Республіки. 

У шостому розділі висвітлені події святкування Листопадових роковин.  

У межах розділів документи розміщено в алфавітному порядку за 

прізвищами авторів та назвами творів чи публікацій. 

Для зручності в користуванні складено іменний покажчик. Бібліографічний 

опис і скорочення слів здійснено відповідно до чинних в Україні стандартів. 

Зібраний і впорядкований матеріал буде корисним науковцям, викладачам, 

аспірантам, студентам, вчителям, усім, хто цікавиться історією, суспіль¬но-

політичним життям України. 
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